
 

Награђени најбољи у акцији " Уреди свој врт"

10.08.2022 - 11.00

У Градској управи Приједор данас су уручене награде најбољим
учесницима акције "Уреди свој врт" коју град организује 20
година.

  

 Самостални стручни сарадник за заштиту животне средине Тања Ећим је изјавила да је циљ акције
да, поред подизања свијести о значају здраве и уредне животне средине , промовише чистији и
љепши град
 " Овом акцијом жељели смо да покажемо да у овом граду живе грађани који својим личним радом
и уређујући властити простор, доприносе да наш град буде препознатљив по лијепо уређеним
радним и животним просторима. Имали смо тежак посао да изаберемо најбоље од пријављених који
су се ове године потрудили да своју околину уреде најбоље што могу", истакла је Ећимова.
  Признања за најљепше уређено двориште добили су Вера и Зоран Комосар из Доње Драготиње,
Драгана Родић из Доњих Орловаца и Здравка Тадић из Ракелића.
 " Двориште је око 800 квадратних метара и има разноврсно цвијеће и биљке , рецимо ту је преко



400 садница цвијећа, тако да има пуно посла, посебно у ово вријеме љета када и по два пута морамо
залијевати, али кад се добије награда онда видимо да се труд исплатио", рекао је Зоран Комосар
који је са супругом Вером добио награду за најљепше двориште.
 За најљепше уређен балкон награђене су Данијела Гускић из Горњих Орловаца, Славица Марчетић
из Саничана и Даворка Бјелајац из Тукова.
 " Први пут сам учествовала у овој акцији и велики сам љубитељ цвијећа који је мој мелем за срце,
очи и душу и производим га сама и онда уљепшавам околину", казала је Данијела Гускић чији је
балкон проглашен најуређенијим и најљепшим.
 Награде за најљепше школско двориште припале су ОШ "Бранко Радичевић" из Петрова,
заједничком дворишту Машинске и Електротехничке школе и ОШ "Јован Цвијић" из Брезичана.
Ове године најуређенија заједница етажних власника је у Улици Тоне Перића 21 -Љубија, а
најуређенији простор испред пословног објекта је "Бошков млин".
 Комисија која је оцјењивала пристигле пријаве радила је у саставу Тања Ећим, Нада Ђаковић,
Зухра Пантош, Драгана Вукадиновић и Бранко Шврака, а на јавни позив за учешће у овој акцији
било је преко 40 пријава.

 Линк:Презентација награђених у акцији Уреди свој врт 
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